

Portál študenta



Portál študenta zahŕňa študentské aplikácie k administrácii Vašich aktuálnych a ukončených štúdií na PEVŠ. Študenti s aktívnym štúdiom ich môžu plne využívať, študentom s prerušeným štúdiom a našim absolventom je poskytnutá iba ich časť. V **Portály študenta** sú zobrazené všetky Vaše štúdiá. Štúdium a študijné obdobie, s ktorým pracujete, je uvedené v podtitulku stránky, kde môžete meniť štúdium a obdobie štúdia, s ktorým vo zvolenej aplikácii pracujete. Základná aplikácia Portálu študenta je **Moje štúdium**. Prostredníctvom univerzitného e-mailu Vás niektoré aplikácie automaticky informujú o uskutočnených zmenách. Na úspešnú tlač dokumentov z aplikácií UIS je potrebné mať nainštalovaný vhodný SW alebo tlačiareň.

E-index

Aplikácia zobrazuje priebeh Vašim štúdiom – prehľad zapísaných predmetov so študijnými výsledkami a vyznačením povinnosti predmetov podľa študijného plánu. Informácie je možné zobraziť v niekoľkých variantoch – za celé štúdium, pre jednotlivé študijné obdobia, so štatistickými informáciami alebo bez. E-index je možné zobraziť aj po ukončení štúdia.

E-osnovy predmetov

Aplikácia ponúka osnovy predmetov. Osnova predmetu zobrazuje súhrn aktivít, ktoré by ste mali počas štúdia predmetu absolvovať. Aktivitou môže byť študijná podpora alebo jej časť, test, odovzdanie semestrálnej práce a pod.

Evaluácia predmetov študentmi



Evaluácia predmetu je zhodnotenie vyučovaného predmetu jeho študentmi. Prostredníctvom formulára sa môžete vyjadriť k jeho obsahu, štýlu výučby a pod. Anketa sa spúšťa koncom výučbovej časti študijného obdobia. O jej spustení ste informovaní e-mailom. Ak vyplníte anketu aspoň pre 50 % predmetov, ktoré ste v danom období študovali, získavate možnosť zobraziť si v aplikácii **Prezeranie výsledkov ankiet** výsledky ankety pre všetky predmety vyučované v tomto období.

Financovanie štúdia



V prípade prekročenia štandardnej dĺžky štúdia bez vážneho dôvodu je podľa zákona č. 131/2002 Zb., o vysokých školách a zmene a doplnení niektorých zákonov, študent povinný zaplatiť poplatok v stanovenej výške. Aplikácia **Financovanie štúdia** zobrazuje prípadnú výšku poplatku, ktorý od Vás fakulta požaduje a jeho odôvodnenie. Čiastka je vypočítaná na základe údajov evidovaných v UIS a v CRŠ (Centrálny register študentov). Vypočítaná čiastka môže byť študijným oddelením skorigovaná (údaj Ručná korekcia) alebo úplne zrušená (údaj Odpustené). Výsledná čiastka je uvedená v údají Celková platba.

Harmonogram výučby (prehľad týždňov)



Aplikácia zobrazuje prehľad týždňov v aktuálnom študijnom období s označením párnosti a nepárnosti týždňa.

Informácie o mojom štúdiu

Aplikácia poskytuje základný prehľad o Vašom štúdiu. Okrem iného tu nájdete štandardnú dĺžku svojho štúdia, počet kreditov (potrebných na ukončenie štúdia, dosiaľ získaných, zapísaných), aktuálny stav štúdia a financovania, prehľad prerušení štúdia, prehľad zahraničných výjazdov.

Kontrola plánu

Aplikácia zobrazuje predmety Vášho študijného plánu rozdelené podľa ich povinností a študijných období. Súčasne kontroluje plnenie Vašich študijných povinností – zobrazuje, ktoré predmety a skupiny predmetov z Vášho študijného plánu máte splnené a ktoré ešte musíte do úspešného ukončenia štúdia splniť. Informovaní ste o počte kreditov, ktoré ste dosiaľ získali a koľko ich počas štúdia musíte získať.

List záznamníka učiteľa

Aplikácia zobrazuje informácie o Vašej dochádzke, o aktivitách vo výučbe, o zápočte z cvičení a o výsledkoch Vašich e-testoch. Vyučujúci môže informácie sprístupňovať v priebehu výučbovej časti obdobia.

Mimosemestrálne kurzy



Aplikácia slúži na zápis špeciálnych predmetov - kurzov (aktuálneho aj budúceho študijného obdobia), ktorých výučba prebieha mimo harmonogram výučby bežných predmetov. Obsahuje prehľad kurzov, ktoré máte zapísané, ktoré si už nemôžete zapísať a ktoré si budete môcť zapísať v budúcnosti. Zapísané kurzy, ktoré v danom období neukončíte, sú automaticky prevedené do ďalšieho obdobia.

Moje štúdium

Aplikácia **Moje štúdium** je základná aplikácia Portálu študenta. Umožňuje voľbu štúdia, s ktorým budete pracovať, a aplikácie, ktoré spravujú zvolené štúdium – na registráciu a zápis do ďalšieho štúdia, na prihlásenie na skúšku, na podanie prihlášky k štátnej záverečnej skúške a aplikácie na odovzdanie záverečnej práce. Ďalej sú uvedené aplikácie, ktoré sa vzťahujú ku všetkým štúdiám ako napríklad Osobný rozvrh, Financovanie štúdia, Žiadosť o ubytovacie štipendium, Vyplatené štipendiá atď.

Moje ospravedlnenky



Aplikácia zobrazuje Vaše nahlásené a zaevidované ospravedlnenky na študijnom oddelení.

Moji spolužiaci

Aplikácia poskytuje zoznam spolužiakov predmetov, ktoré študujete alebo ste študovali. Okrem mien sú uvedené identifikačné údaje o štúdiu (fakulta, študijný program, odbor a ročník ich aktuálneho štúdia) a fotografie spolužiakov (ak majú zobrazené povolené). Spolužiakom môžete zaslať individuálnu e-mailovú správu, v prípade spolužiakov z Vášho cvičenia i hromadnú správu.

Odovzdávanie prác a projektov

Aplikácia slúži na odovzdávanie prác a projektov riešených v predmetoch. Odovzdávanie prác môže byť napojené na rozpisovanie témy prác (viď. Rozpisy tém), potom si najskôr volíte tému a k tejto téme odovzdávate súbor s prácou.

Osobný rozvrh



Aplikácia počas semestra zobrazuje všetky prednášky zapísaných predmetov a zvolené cvičenia. V období zápisov sú na ľahšiu prípravu rozvrhu zobrazené prednášky a všetky cvičenia predmetu pripravených na zápis.

Podanie elektronickej žiadosti na študijné oddelenie



Aplikácia umožňuje podať elektronickejšiu žiadosť na študijné oddelenie a sledovať stav jej spracovania.

Potvrdenie o štúdiu, potvrdenie o ukončení štúdia



Potvrdenie o štúdiu si môžete vytlačiť, ak máte aktívne štúdium (nep prerušené, neukončené). V prípade, že Vám bolo štúdium ukončené, môžete si vytlačiť **Potvrdenie o ukončení štúdia**. Oba dokumenty sú platné po potvrdení študijným oddelením. Rovnaké potvrdenie Vám vydá študijná referentka.

Prehliadka štátnych skúšok



Aplikácia zobrazuje chronologicky zoradené udalosti, ktoré sa viažu k ukončeniu Vášho štúdia záverečnou skúškou, napríklad aktuálny stav záverečnej práce, zvolený termín prihlášky na štátnu skúšku.

Prihláška na Štátnu záverečnú skúšku



Aplikácia je umiestnená v záložke Moje štúdium v tabuľke s Vašimi štúdiami v stĺpci Prihláška na ŠZZ. Zobrazuje sa v prípade, že máte zapísaný predmet štátna skúška. Umožňuje podať prihlášku na štátnu skúšku a zobrazí Vašu komisiu.

Prihlasovanie na skúšky



Aplikácia umožňuje prihlásiť sa na termín skúšky z predmetu, ktorý máte aktuálne zapísaný. Behom skúškového obdobia môžete sledovať zoznam termínov, na ktorých ste prihlásení, kam sa môžete prihlásiť atď. Zoznam vypísaných termínov si môžete vytlačiť. Termíny môžu byť vypísané pre študentov určitej rozvrhovej skupiny alebo pre všetkých, sú rozlišované druhy termínu (riadny, prvý opravný atď. alebo ich kombinácia). Prihlásiť sa môžete iba na jeden termín rovnakého typu (skúška, test atď.). Prihlasovanie a odhlasovanie z termínu môže byť časovo obmedzené, môže byť tiež stanovený časový limit prihlásenia na ďalší termín. Pri termíne, na ktorý sa nemôžete prihlásiť, je uvedené prečo. Môžete si nastaviť zasielanie e-mailov o novo vypísanom termíne alebo zmene termínu, na ktorom ste zapísaní. Zobrazí je možné zoznam spolužiakov prihlásených na Vašom termíne.

Registrácia, zápisy a zmeny po zápisoch



Aplikácia je umiestnená v záložke Moje štúdium v tabuľke so štúdiami v stĺpci Reg./Zápisy. Umožňuje registráciu predmetov do ďalšieho študijného obdobia a následne prípravu predmetov na zápis a tvorbu Vášho osobného rozvrhu. Funkcionalita aplikácie sa mení podľa harmonogramu

Ďalšie aplikácie na podporu výučby

Hodnotenie úspešnosti predmetov

Aplikácia po ukončení skúškového obdobia poskytuje prehľad o celkovej úspešnosti ukončenia predmetov v danom období. Zahrnutý je štatistický i grafický prehľad.

E-prihláška na štúdium

Uchádzačovi o štúdium aplikácia umožňuje **podať elektronickú prihlášku** na štúdium na študijný program fakulty, ktorá má aktuálne sprístupnené prijímacie konanie. Po založení prihlášky je potrebné vyplniť osobné údaje, kontaktnú adresu, známky za strednú školu (ak sú požadované). Ako užívateľ UIS máte niektoré údaje predvyplnené. Vyplnenie údajov podlieha kontrole a o ich neúplnosti ste v aplikácii informovaní. Aplikácia posky-

tuje údaje o platbe za prihlášku. Výsledky prijímacieho konania si zobrazíte prostredníctvom aplikácie v hlavnej stránke UIS **Výsledky prijímacích skúšok** po zadaní svojho rodného čísla.

Rozpisy tém

Aplikácia je určená na voľbu tém prác vypísaných vyučujúcimi pre daný predmet (záložka **Predmetové témy**), voľbu tém záverečných prác, ktoré vypisujú vedúci záverečných prác, alebo si môžete v záložke **Témy k záverečným prácam** sami navrhnúť svoju tému bakalárskej, diplomovej alebo inej záverečnej práce.

Tlač registračného a zápisového háarku



Aplikácia umožňuje tlač registračného, resp. zápisového háarku pre zimný a letný semester aktuálneho akademického roku. Hárok obsahuje zoznam registrovaných predmetov, vrátane ukončenia, počtu kreditov, mena garanta predmetu atď., zápisový hárok navyše obsahuje meno cvičiaceho a termín cvičení.

Tlač žiadostí



Aplikácia združuje tlač rôznych typov žiadostí (napr. žiadosť na študijné oddelenie). Žiadosti sa tlačia s náležitosťami požadovanými študijným oddelením. Pred tlačou je potrebné vyplniť formulár danej žiadosti.

tuje údaje o platbe za prihlášku. Výsledky prijímacieho konania si zobrazíte prostredníctvom aplikácie v hlavnej stránke UIS **Výsledky prijímacích skúšok** po zadaní svojho rodného čísla.

Podanie a stav žiadosti o ubytovanie v študentskom domove

Aplikácie na podanie a zistenie stavu žiadosti sú súčasťou portálu **Administratíva študentského domova**, ktorá je umiestnená v časti eAgenda. **Žiadosti o študentský domov** sa podávajú raz ročne na celý nasledujúci akademický rok a iba jedna za všetky štúdiá na PEVŠ. Súčasťou žiadosti je preferencia študentského domova, prípadne zvláštne dôvody na prednostné udelenie študentského domova (napr. zdravotné). **Stav žiadosti** môžete sledovať celý akademický rok.

Vyplatené štipendiá



Štipendiá, ktorá Vám boli vyplatené, si môžete zobrazíť pre všetky štúdiá na PEVŠ, za vybrané časové obdobie a pre všetky typy. Pod ich zoznamom je uvedená celková vyplatená čiastka za vybrané obdobie.

Záverečná práca



Aplikácia je umiestnená v tabuľke s Vašimi štúdiami v stĺpci Záverečná práca. Umožňuje elektronickú evidenciu záverečných prác, súvisiacich dokumentov a informácií. Umožňuje zobrazíť Vaše zadanie záverečnej práce, vložiť doplňujúcu informáciu o práci, vložiť súbor so záverečnou pracou a prílohami, zobrazíť alebo stiahnuť súbor so záverečnou pracou, prílohami, posudkom vedúceho práce a oponenta. Potvrďuje sa tu zhodnosť elektronickej a papierovej verzie práce a jej odovzdanie. Môžete sledovať, ktoré kroky ešte musíte podniknúť k úspešnému odovzdaniu práce.

Žiadosť o ubytovacie štipendium



Žiadosť o ubytovacie štipendium sa podáva raz a jej platnosť trvá počas celej doby Vášho štúdia. V prípade potreby ju môžete deaktivovať a kedykoľvek ju aktivovať. **Vyhodnotenie žiadosti** sa uskutočňuje celouniverzitne v štvrtročných intervaloch. V čase vyhodnocovania žiadostí nie je možné si žiadosť podať alebo aktivovať. Aplikácia informuje o konečnom rozhodnutí a výške priznanej čiastky na mesiac. Môžete tu zistiť, ako by dopadlo vyhodnotenie Vašej žiadosti k aktuálnemu dni.

eLearning

eLearning je rozsiahly subsystem UIS, ktorý z pohľadu študenta zahŕňa aplikácie na testovanie, skúšanie znalostí, na zverejnenie osnov predmetu a študijných podpôr.

Aplikácia **Testy a skúšanie** obsahuje elektronické testy a výsledky odovzdaných testov.

Prostredníctvom aplikácie **Študijné podpory** Vám vyučujúci môžu poskytovať elektronické študijné materiály k predmetom, ktoré aktuálne študujete.

E-osnovy predmetov zobrazujú súhrn aktivít, ktoré by ste mali počas svojho štúdia absolvovať.

Verejná knižnica eLearningových objektov obsahuje verejnú študijnú podporu a ďalšie elektronické objekty.